

李克强主持召开国务院常务会议 确定大力推进大众创业 万众创新的政策措施

据新华社北京6月4日电 国务院总理李克强6月4日主持召开国务院常务会议,听取关于“东方之星”号客轮翻沉事件救援和应急处置情况及下一步工作打算的汇报;确定大力推进大众创业万众创新的政策措施,增添企业活力,拓展发展新天地;部署促进社会办医健康发展,满足群众多样化健康需求;决定实施法人和其他组织统一社会信用代码制度,提高社会运行效率和信用。

会议认为,推进大众创业、万众创新,要坚持改革推动,以市场活力和社会创造力的释放促进生产力水平上新台阶、开辟就业新空间、拓展发展新天地。一要鼓励地方设立创业基金,对众创空间等的办公用房、网络等给予优惠。对小微企业、孵化机构和投向创新活动的天使投资等给予税收支持。将科技企业转增股本、股权激励分期缴纳个人所得税试点推至全国。二要创新投融资联动、股权众筹等融资方式,推动特殊股权结构类创业企业在境内上市,鼓励发展相互保险。发挥国家创投引导资金的种子基金作用,支持国有资本、外资等开展创投业务。三要取消妨碍人才自由流动的户籍、学历等限制,营造创新创业便利条件。为新技术、新业态、新模式成长留出空间,不得随意设卡。四要盘活闲置厂房、物流设施等,为创业者提供低成本办公场所。发展创业孵化和营销、财务等第三方服务。五要用简政放权、放管结合、优化服务更好发挥政府作用,以激发市场活力、推动“双创”。加强知识产权保护,通过打造信息、技术等共享平台和政府采购等方式,为创新创业加油添力。

会议指出,按照国务院部署,结合医药卫生体制改革,促进社会办医健康发展,有利于扩内需、惠民生和发展现代服务业。为此,一要简化医疗机构设立审批,取消床位规模等前置条件。将社会办医纳入区域医疗资源规划,取消数量和地点限制。二要支持通过股权、项目融资等筹集社会办医开办费和发展资金。将提供基本医疗卫生服务的社会办非营利性医疗机构纳入政府补助。三要探索以公建民营、民办公助等方式建立区域性检验检测中心,面向所有医疗机构开放。试点区域注册和备案管理,推进医师多点执业。四要落实社会办医各项优惠政策,将社会办医纳入医保定点范围,在职称评定、课题招标等方面与公立医疗机构同等对待。五要完善监管,建立退出机制,严打非法行医、过度医疗等。真心实意扶持社会办医。

会议认为,对法人和其他组织统一社会信用代码,是构建社会信用体系、建设全国统一市场的重要改革举措,能促进公共管理水平提升和交易成本下降,实现社会运行效率倍增。会议决定,实施法人和其他组织统一社会信用代码制度,在注册登记时一次性免费发放统一社会信用代码和登记证(照)。对已设立的法人和其他组织,原则上在2017年底前完成代码和证(照)转换,旧证(照)在到期前继续有效。

立案登记制改革首月 全国法院立案超百万

据新华社北京6月4日电(记者罗沙)记者4日从最高人民法院获悉,自5月1日起全面实施立案登记制一个月以来,全国法院共登记立案1132714件,同比增长29%。其中行政案件增幅最大,登记立案29924件,同比增长221%。

据悉,立案登记制实施首月,全国三分之一以上的高级人民法院登记立案增幅超过30%,在中西部地区尤为突出。其原因主要是这些地区审判力量相对薄弱,在原来实行审查制时,对案件入口进行了相应调控。随着立案登记制的全面推行,取消了立案过滤功能,案件受理随之增加。

从案件类型看,行政案件同比增幅最大,同比增长221%。刑事自诉登记立案3600件,同比增长149%。民事案件登记立案817405件,同比增长27.8%。

全国161城去年空气质量监测仅16城达标

据新华社北京6月4日电(崔静 陈瑶)环保部4日公布《2014年中国环境状况公报》部分数据。数据显示,2014年全国开展空气质量标准监测的161个城市中,仅有16个城市空气质量年均值达标,145个城市空气质量超标。

此外,数据显示,全国有470个城市(区、县)开展了降水监测,酸雨城市比例为29.8%,酸雨频率平均为17.4%。

全国423条主要河流、62座重点湖泊(水库)的968个国控地表水监测断面(点位)开展了水质监测,I、II、III、IV、V、劣V类水质断面分别占3.4%、30.4%、29.3%、20.9%、6.8%、9.2%,主要污染指标为化学需氧量、总磷和五日生化需氧量。

今年高考加分项目明显“瘦身” 由高校校长签发录取通知书,对录取结果负责

新华社北京6月4日电(记者吴晶 刘奕湛)2015年高考在即,据教育部最新统计,今年全国有942万考生报名参加。无论是对于这些考生,还是对于始终在探索的高考改革,2015年注定是一个值得记忆年份。在《国务院关于深化考试招生制度改革的实施意见》公布后,一系列改革措施陆续出台,为高考带来很多新变化,也为民众期待的高考公平与科学带来新期待。

高考加分项目明显“瘦身”

奥数奖牌、体育特长不再是加分“王牌”,三好学生、优秀干部逐渐褪去光环……新高考改革方案规定从今年起取消体育、艺术等特长生加分项目。地方性高考加分项目由省级人民政府确定并报教育部备案,原则上只适用于本省(区、市)所属高校在本省(区、市)招生。

记者从教育部了解到,今年全国性加分项目已按要求全部调整到位,地方性加分项目也将从2014年的95个陆续减少到2018年的35个,减幅63%。有30个省份减少和规范高考加分实施方案已报教育部备案。

“公平是高考改革的核心精神。”中国教育在线总编辑陈志文说,“取消或减少高考加分项目,就是为了最大可能减少舞弊。”

自主招生在统考后进行

今年,新高考改革方案规定“自主招生安排在全国统一高考后进行”,让不少考生和家长感到“负担有所减轻”。

陈志文说:“用高考成绩这个最大公约数作为前提,可以减少自主招生可能出现的‘操作’空间。”

中国教育科学研究院研究员储朝晖认为,这项改革突出了统一高考的权威性、重要性,从某种程度上确实降低了考生和高校双方的自主性。但是仍有一些高校可能会提前和一些中学“私下”接触,提前瞄好尖子生。

2003年以来,国家在90所高校启动自主招生试点,每年通过自主招生渠道录取的考生人数约占试点高校招生总数的5%。教育部有关负

责人表示,今年参与自主招生试点的90所高校已全部公示2015年自主招生报名审核通过名单,自主招生考核推迟到全国统考结束后至成绩公布前约两周内完成。

中国人民大学教授程方平认为,相对于统一高考,高校自主招生具有更大更多的灵活性,且在管理、监督、信息对称等方面相对于统一考试更难把握。这次调整也使高校自主招生的质量有了更充分的依据,从总体看更趋合理。

高职院校与普通高校分类考试

根据新高考改革方案的部署,2015年通过各种分类考试录取的学生预计占到高职院校招生总数的一半。

所谓分类考试,《国务院关于深化考试招生制度改革的实施意见》详解为:高职院校考试招生与普通高校相对分开,实行“文化素质+职业技能”评价方式。中职学校毕业生报考高职院校,参加文化基础与职业技能相结合的测试。普通高中毕业生报考高职院校,参加职业适应性测试,文化素质成绩使用高中学业水平考试成绩,参考综合素质评价。学生也可参加统一高考考入高职院校。

程方平说,这次改革一方面调整了学术性知识和专业技能性知识在考试中的比例,另一方面加大了中职生报考高职院校的比例(在以往这一比例被限制在5%),不仅使高考的功能进一步扩大、强化,同时促进了职业教育体系的进一步融通。

专家估计,如果分类招生顺利实施,每年约有逾400万考生不再走高考“独木桥”,从理论上可以减轻个人和国家考试制度的双重压力。

陈志文强调,高职院校实行分类考试,出发点是希望有效降低大部分学生的学业负担,但能否真正达到预期还有待观察。“很有可能一部分考生和家长不甘于就读高职高专,最终选择参加两次考试。”

18个省份使用全国统一命题试卷

教育部最新通报,今年,使用全国统一命题试卷的省份将从去年的



6月4日,河北省衡水市第二中学高三学生在教室里用放气球的方式舒缓心情。(新华社记者 牟宇 摄)

15个增加到18个。

“全国统一命题,可以保证命题的水平与科学性,也可以最大限度地减少命题中间环节的‘跑冒滴漏’。”陈志文说。

高考分省自主命题始于1989年,由上海市率先试点。2014年,全国高考有来自教育部考试中心和自主命题省市共16套命题。

程方平说,从部分省市分省命题回归绝大多数地区统一命题有几个重要的理由,一是保证普遍性的命题考试质量,以往自主命题的一些省份还存在问题或不足;二是统一命题更有利于体现公平,减少命题本身存在的难易差别,关键是在判卷、招生时要充分调整好“标准分”与地区“录取分”之间关系,目的也是使考试录取更加公平、合理。

全面实行平行志愿录取投档

今年,根据高考改革方案的部署,31个省份将全面实行平行志愿录取投档。所谓平行志愿,举例来说,某省份规定考生第一批可填报6个志愿,那么这6个志愿均为并列关系的“第一志愿”。

平行志愿虽然意在杜绝以往许多

“校长签发录取通知书是一种国际惯例。”陈志文说,“不断强化招生问责制度,就是要给高校相关责任人‘拧紧弦’,杜绝权力在高校录取过程中的越位和滥用。”

记者了解到,2015年全国各高校由校长签发录取通知书将全部落实到位。同时,教育部要求各地各高校按要求严格落实高校招生信息“十公开”原则和高校招生26条禁令,反复申明招生红线。

新高考改革方案还提出高校可通过聘请社会监督员巡视学校测试、录取现场等方式,对招生工作实施第三方监督。

平行志愿录取投档

“平行志愿的本意是最大限度实现分数这把‘尺子’的功能,体现高考选才的效率和公平。”陈志文说:“高校、中学以及社会机构应该加强对专业设置、学业规划、考生兴趣等方面的引导,帮助每个考生尽可能填报更适合、更理想的志愿。”

整体扶正救助打捞方案于昨晚实施

新华社北京6月4日电(记者齐中熙)记者从交通运输部获悉,刚刚结束的“东方之星”轮翻沉事件前方指挥部会议决定,从6月4日20时起实施沉船扶正救助打捞方案。

6月1日“东方之星”号翻沉事件发生后,船舶沉没已近70小时。交通运输部对救援方案作了进一步调整优化,会同有关方面制定了“东方之星”号整体扶正救助打捞方案,经会议研究确定,将于6月4日20时实施。

据介绍,采用船舶整体扳正起浮方案,能够尽快地全方位对所有舱室进行排查,有利于在最短时间搜寻失踪人员,最大限度保护逝者尊严。整体扶正打捞作业符合行业专业做法和国际惯例,技术较为成熟。根据专业计算和评估,目前沉船现场船舶的起吊能力已经能够满足扳正和起浮作业的需求,从全国抽调的潜水、打捞、救助、船体、船舶修造等领域的专家和技术人员将提供技术支持保障。



6月4日早晨8时许,救援人员在“东方之星”船底切割第三个探孔,继续进行生命探测。

目前,救援人员已在翻沉的“东方之星”船底打开了两个探孔,但均未发现生命迹象。救援人员又迅速将这两个探孔封上。

在现场指挥救援的中国船级社武汉分社总经理王志刚介绍,开孔是探测生命的最后一招。按照国际惯例,把72小时作为生命的标准线,在此之前要千方百计确定有无生命;如果72小时到了,确定没有生命,再把船翻过来,这是对生命的尊重。

(新华社记者 肖艺九 摄)

已有77人遇难 搜救仍在持续

新华社武汉6月4日电 4日,“东方之星”客轮翻沉事件搜救工作已持续开展3天,全方位搜救工作仍在紧张进行。记者从当天现场召开的新闻发布会上获悉,截至4日21时,事件遇难人数升至77人,另有14名幸存者。事发地湖北省监利县共接待失踪人员家属1200多名。

记者在救援指挥部了解到,4日的搜救工作主要通过“水下探摸”和“船体切割”两种方式同步

进行。在水下探摸方面,4日当天,200多名潜水员组成3个班次,采取分层、分次的办法逐一对船体进行搜寻,不留任何死角。由于水下环境复杂多变,搜救人员对已经搜索过的船体房间等部位系上红绳留做标记。当天的水下探摸工作未发现新的幸存者。

目前,湖北方面组织数千名人力开展打捞和搜寻,将搜索范围扩大到事发地下游方圆220公里的范围内,不放过一丝寻找生还者的机会。

潜水员官东被授予一等功

据新华社湖北监利6月4日电(记者李鹏翔 李伟)记者从海军工程大学了解到,海军工程大学3日授予在长江客船翻沉救援中表现突出的潜水员官东一等功。

2日,潜水员官东先后潜水多次,并成功在沉船中救出2名幸存者,为救其中一名幸存者,他将潜水器具让给对方,自己险被急流冲走。

关注长江游轮翻沉事故

进行。在水下探摸方面,4日当天,200多名潜水员组成3个班次,采取分层、分次的办法逐一对船体进行搜寻,不留任何死角。由于水下环境复杂多变,搜救人员对已经搜索过的船体房间等部位系上红绳留做标记。当天的水下探摸工作未发现新的幸存者。

目前,湖北方面组织数千名人力开展打捞和搜寻,将搜索范围扩大到事发地下游方圆220公里的范围内,不放过一丝寻找生还者的机会。

潜水员官东被授予一等功

据新华社湖北监利6月4日电(记者李鹏翔 李伟)记者从海军工程大学了解到,海军工程大学3日授予在长江客船翻沉救援中表现突出的潜水员官东一等功。

2日,潜水员官东先后潜水多次,并成功在沉船中救出2名幸存者,为救其中一名幸存者,他将潜水器具让给对方,自己险被急流冲走。

信息广场

接洽时间:周一至周五8:30-17:30 双休日9:00-11:30 14:00-17:30
接洽处:宁波市灵桥路768号宁波日报广告部 联系电话:87682193 87682192

下列日报发行站均可受理分类

东南发行站	东事街2-8号	87279392	镇海发行站	镇海路257号	86269179
白鹤发行站	白鹤街28-1号	87146844	北仑发行站	镇山街321号	86881647
梅东发行站	梅东街1号	87037910	慈溪发行站	三北大街443号	63027992
南庄发行站	南庄路248号	87373235	象山发行站	镇海象山港262号	63611858
高塘发行站	高塘路27号	87928455	余姚发行站	东门街42号	88974596
慈城发行站	慈城路33号	87591475	宁波发行站	正学路49号	65593451

遗失启事

遗失 2015年2月从印度进口的税单1份,报关单号 310120151019986130,海关进口关税专用缴款书号码 310120151019986130 -A01,关税金额 RMB11292.93,海关进口增值税 RMB56771.15,税专用缴款书号码 310120151019986130 -L02,增值税金额 RMB56771.15,声明作废。 杭州栋丹进出口贸易有限公司

董定宝

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鄞州朗劲贸易有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鄞州润晟再生资源有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市恒丰房地产销售有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鄞州安吉包装用品有限公司

公告启事

个人独资企业转型清算公告

个人独资企业宁海县双悦彩印包装厂(注册号:330226000037383)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业将清算注销。原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

宁海县双悦彩印包装厂

遗失 公章及财务章各1枚,声明作废。

宁波市鄞州高桥桥海石油液化气有限公司

遗失 宁波市工商行政管理局江东分局于2008年5月14日核发的营业执照正本1本,注册号 330204000021889,声明作废。

宁波市浩天电子有限公司江东分公司

遗失 1张购房发票,发票号 00207693,开票日期 2015年3月18日,发票金额 2080000元,声明作废。

陈军文 包琪霞

遗失 税务登记证正本1本(税字 330204768539636号),声明作废。

宁波浩天电子有限公司江东分公司

遗失 土地使用权证一本,土地坐落:镇海区甬浦镇湾塘村顺风方家,宗地号:11-730-003-0024-1,土地证号码:镇集用(2004)第0004841号,声明作废。

汪忠德

遗失 灵活就业就业证,灵活就业证号:ZHJC140054,声明作废。

张玉红

遗失 道路运输证,车号:浙 B8T295,号码:330206028679,声明作废。

宁波捷通裕隆国际物流有限公司

遗失 宁波市国际集装箱道路运输营运标志,车号:浙 B88355,号码:A8220,车号:浙 B85312,号码:A0677,声明作废。

宁波驰通集装箱储运有限公司

遗失 契证一本,契证号 33020100201022627,声明作废。

胡建军

遗失 宁波市工商行政管理局余姚分局2013年1月4日核发的营业执照副本壹本,注册号为 330216101019799,声明作废。

余姚市吉达雨阳蓬安装服务部

遗失 驾驶证,号码 33020100200013440,声明作废。

赵剑光

遗失 残疾证壹本,证件号 33020519510730391X62,声明作废。

冯炳浩

公告启事

个人独资企业转型清算公告

个人独资企业宁海县双悦彩印包装厂(注册号:330226000037383)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业将清算注销。原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

宁海县双悦彩印包装厂

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鄞州朗劲贸易有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鄞州润晟再生资源有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市恒丰房地产销售有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鄞州安吉包装用品有限公司

公告启事

个人独资企业转型清算公告

个人独资企业宁海县双悦彩印包装厂(注册号:330226000037383)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业将清算注销。原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

宁海县双悦彩印包装厂

讣告

宁波市演艺集团有限公司职工姚梦达,因车祸于2015年6月4日0时8分不幸逝世,享年38周岁。2015年6月6日上午8时,在鄞州殡仪馆举行遗体告别仪式。特告知亲朋好友。

谨此讣告。

家属泣告
2015年6月4日